
-Anlage-  Antrag Offene Linke Ansbach vom 14.02.2012  

Auswertung Besucherumfrage Aquella Ansbach  

Zeitraum: 28.01. bis 28.02.2011; Grundgesamtheit: 191 Fragebögen 

Wie oft gehen Sie ins Aquella... im Sommer / im Winter (188 Werte) 

> 1 x /Woche: 36 (19,15%)                  / 41 (21,81%) 

1 x /Woche: 53 (28,19%)                      / 55 (29,26%) 

>1 x /Monat: 19 (10,11 %)                   / 16 (8,51%) 

1 x /Monat: 23 (12,23 %)                      / 27 (14,36%) 

1-5 x /Jahr: 57 (30,32%)                        / 49 (26,06%) 

 
Wofür nutzen Sie das Aquella (190 Werte) 

als Erholungsbad: 84 (44,21%) 

als Sportbad: 83 (43,68%) 

nur Sauna/Solarium: 23 (12,11%) 

 
Besuchen Sie das Aquella alleine (191 Werte)? 

meist alleine: 101 (52,88%) 

meist mit Familie: 90 (47,12%) 

 
Wie beurteilen Sie die Aquella-Tarife? (191 Werte) 

(zu) teuer: 137 (71,72%) 

gerade richtig: 54 (28,28%) 

(zu) billig: 0 

 
Bei günstigeren Eintrittspreisen... (191 Werte) 

...würde ich öfter kommen: 118 (61,78%) 

...würde ich nicht öfter kommen: 73 (38,22%) 

 
Vor der Tariferhöhung... (191 Werte) 

...war ich öfter im Aquella: 67 (35,08%) 

...war ich nicht öfter im Aquella: 124 (65,92%) 

 
Einen 2h-Tarif/ 2-h-Familientarif...(191 Werte) 

...befürworte ich: 115 (60,21%) 

...befürworte ich nicht: 76 (39,79%) 

 
Einen Einstundentarif für Schwimmer... (191 Werte) 

...befürworte ich: 135 (70,69%) 

...befürworte ich nicht: 56 (29,31%) 

 
Einen Sozialtarif für sozial Benachteiligte...(191 Werte) 

...Ja, ist wünschenswert: 186 (97,38%) 

...Nein, ist nicht erforderlich: 5 (2,62%) 

 
Durchschnittsnote des Aquella-Angebotes (1 bis 6): 3,08 (191 Werte) 

 
Woher kommen Sie als Aquella-Nutzer? (189 Werte) 

Stadt Ansbach: 71 (37,17%);  Landkreis Ansbach: 76 (39,79%);  

von weiter weg: 41 (21,69%) 

         Ansbach, im März 2011 


